

12. Характеристика с указанием конкретных заслуг, представляемого к награждению (последние 5 лет).

Дабаев Иван Лубсанцыренович уроженец м. Хамнай улуса Хуррамша Иволгинского района. Иван Лубсанцыренович Дабаев – ветеран труда, до выхода на заслуженный отдых проработал на сельскохозяйственном производстве, всегда был в числе лучших, неоднократно награждался грамотами, поощрительными путевками в города – герои, на Черное море, в 1973 году награжден Почетной грамотой Улан-Удэнского райкома КПСС, также в 1987 году награжден Почетной грамотой Иволгинского исполкома райсовета народных депутатов. Иван Лубсанцыренович вместе с супругой Екатериной Дабаевна всю свою жизнь посвятили сельскому хозяйству, много лет возглавляли крестьянско - фермерское хозяйство «Дабаев». За добросовестный труд награжден медалью «За трудовое отличие»

Иван Лубсанцыренович Дабаев – старейший участник любительского творчества района и республики, он и до настоящего времени является постоянным участником сельских, районных, республиканских конкурсов, смотров, а также международных фестивалей.

В июле 1995 года Иван Лубсанцыренович принял приглашение для участия в международном фольклорном фестивале празднования 1000-летия бурятского народного улигера-эпоса «Абай Гэсэр» и занял 3 место в конкурсе улигершинов – сказителей. В августе 1995 года за успешное участие в II Всероссийском фестивале творчества инвалидов зоны Сибири и Дальнего Востока награжден дипломом

В 1997 году стал участником открытого республиканского праздника – конкурса улигершинов, посвящённого 120-летию выдающегося сказителя-гэсэрчина Папы Тушемилова.

Дабаев Иван Лубсанцыренович был удостоен диплома 1-ой степени за вклад в развитие исполнительского мастерства этнических традиций бурятского этноса и в связи с 105-летием сказителя А.Тороева, 115-летием гэсэршина П.Дмитриева. В 1999 году награжден Почетной грамотой Министерства культуры Республики Бурятия

В 2001 году на республиканском конкурсе исполнителей народной песни «Алтан Гургалдай» награждён дипломом 2-ой степени в номинации «Традиционное народное исполнительство» и в 2006, 2008 году стал лауреатом Алтарганы.

За участие в конкурсе улигершинов-исполнителей одической поэзии на 8-м международном бурятском национальном фестивале «Алтаргана – 2008» в городе Иркутске удостоен диплома. В марте 2008 года получил диплом и специальный приз за сохранение песенной традиции бурят на Республиканском конкурсе за участие Республиканском конкурсе «Алтаргана -2014», диплом 1 степени 2016 году на Алтаргане - 2016г, Диплом за участие в Алтаргане -2018г, награжден диплом участника республиканского конкурса красоты и талантов «Серебряная Бурятия-2019»

в 2014 году награжден дипломом Российской Буддистской Сангхи за исполнение «Юроол»

В 2009 году награжден Почетной грамотой Министерства культуры Республики Бурятия, также награжден благодарственным письмом Народного Хурала Республики Бурятия в 2009 году, благодарственным письмом БРО КПРФ в 2010 году, Почетной грамотой Республиканского центра народного творчества Министерства культуры Республики Бурятия в 2009 и 2014 году, имеет благодарность от ГАУК РБ РЦНТ за 2017 год, Почетная грамота в 2019 году от РЦНТ

Дабаев Иван Лубсанцыренович многие годы является солистом народного фольклорного ансамбля «Магтаал» (руководитель Балдаева Алла Галдановна, заслуженный работник культуры России и РБ). Вместе с ансамблем выступал в Монголии, Китае, в странах Скандинавии, Японии. Диплом 1 степени присужден за участие в «Алтаргане – 2010», бронзовый призер Монголии «Алтаргана - 2010», диплом лауреата и денежный приз в межрегиональном фестивале- конкурсе «Хуурайм наадан» получил в феврале 2012 года.